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Criterio de Orientación de Empleado

A la vista de los cambios del Estado a las leyes de sueldos y las horas y la seguridad que se impactan sus operaciones, yo creo que es prudente entrar en una orientación formal por cada trabajador agrícola antes del inicio del trabajo real. Tal orientación puede llevarse a cabo por un mayordomo que tiene la habilidad y la capacidad, así como la aptitud para comunicarse, educar a los empleados en los temas siguientes, o en una junta general de empleados realizados por un representante de RH o Seguridad de la Compañía. 

Se recomienda que la Compañía dirija los temas siguientes como parte de una junta de orientación del empleo: 

· La presentación de una solicitud apropiada para el empleo.
· Ejecución de las formas obligatorias de retención de impuestos, incluyendo la W-4.
· Ejecución de la Forma I-9, incluyendo la presentación de los documentos de elegibilidad adecuados para trabajar en los Estados Unidos.
· Proporcionar a los empleados con la forma WH-516 bajo la ley MSPA.
· Preparar y entregarle a los empleados una forma DLSE 2810.5 completada con el salario actual e información relacionada.
· Presentación del Manual del Empleado y la discusión de las disposiciones pertinentes con los empleados, especialmente el Acuerdo de Arbitraje.
· Ejecución de la Póliza de Notificación de Descanso y Períodos de Comidas, Póliza en Tiempo No-Productivo de Trabajo y el Acuerdo de Arbitraje.
· Explicar el Programa de Prevención de  Lesiones y Enfermedades.
· Entrenar a los empleados en los requisitos de trabajo específicos de ellos.
· Proporcionar a los empleados con una descripción del trabajo bajo el ADA o FEHA.
· Entrenar a los empleados sobre los requisitos de la Norma de Prevención de Enfermedades por Calor (8 CCR Sección 3395).
· Entrenar a los empleados en el folleto de la serie A-9 sobre los pesticidas, los períodos de reingreso, etc.
· Entrenar a los empleados sobre las normas de protección a los trabajadores aplicables a su empleo.
· Capacitar a los empleados sobre la póliza de acoso sexual y cómo presentar los reclamos.
· Avisar a los solicitantes de empleo si previo-al-empleo, se requiere examinación física antes de una oferta.
· Informar a los empleados de la naturaleza de su empleo “A-Voluntad”.
· Discutir los días de trabajo, el salario mínimo, los períodos de descanso y la comida y la necesidad de horas extras un requerimiento de la orden de la Comisión de bienestar Industrial 14-2001.
· Explicar a los empleados de sus derechos bajo la Ley de Relaciones Laborales Agrícolas, incluyendo las tarjetas de autorización de la unión; el acceso diario al trabajo de la Unión;  el acceso de la unión a sus hogares y su derecho legal a entrevistarse con la Compañía con respecto a los salarios; y otros términos y condiciones del empleo.
· Asegúrese de que todos los posters obligatorios Federales, Estatales y Locales se publiquen en un lugar visible en el campo. Indicarle a los empleados donde podrán ser revisados estos posters.
· Explicar a los empleados que la Compañía no proporciona ningún transporte y se espera que los empleados se reporten a trabajar por medio de su propio transporte.
· Informar a los empleados que ellos deben reportar inmediatamente todas las lesiones y enfermedades relacionadas con el trabajo a sus mayordomos o a la Oficina de la Compañía.
· Informar a los empleados que ellos deben informar inmediatamente a su supervisor o mayordomo de la existencia de cualquier condición peligrosa reconocida en el lugar de trabajo.
· Explicar a los empleados de los procedimientos de respuesta a las emergencias bajo el Programa de Prevención de Enfermedades del Calor de la Compañía. Asegúrese de que los empleados entiendan diariamente la ubicación donde están trabajando y designen un empleado específico o empleados para ayudar a la Compañía en situaciones de emergencia.
· Asesorar a los empleados sobre todas las cuestiones de protección de los trabajadores, incluyendo el abstenerse de entrar en los campos que se han sido seleccionados tras la aplicación de pesticidas y el de utilizar todos los equipos de protección personal necesarios según las leyes estatales y federales de seguridad.
· Dejarle saber a los empleados que existe un procedimiento informal para resolver los reclamos directamente con la Compañía. Debe alentarse a los empleados utilizar este proceso.
· Informar a los empleados que se les proporcionará a todas las herramientas requeridas y/o necesarias o equipos que son necesarios para el desempeño de su trabajo.
· Si los empleados reciben beneficios de seguro de salud, por favor detalle los criterios de elegibilidad y diríjalos a la Oficina de la Compañía para obtener una descripción resumida del plan una vez que estén calificados.
· Explica que nada en el Manual del Empleado esta designado para intervenir, impedir o prevenir comunicaciones entre los empleados tocante los sueldos, horas, o términos o condiciones de su empleo. Lo empleados de la Compañía siempre tiene el derecho a participar o refrenar de tales actividades. 
· Mantenga una hoja de firma con los nombres de todos los empleados quienes participaron en la junta de orientación y conecta una copia de este documento a la hoja de firma en Ingles y Español.
· Informe a los empleados como efectivo el primero de Julio 2015, ellos tendrán el derecho para ganar tres (3) días de ausencia pagadas por enfermedades.
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